



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Cologne, odmena 2280.0 EUR

Frau 81 Jahre 159 cm 70 kg

Hľadáme empatickú a spoľahlivú opatrovatel'ku pre 81-ročnú pani žijúcu v meste Kolín (PSČ 50969). Pani má 70 kg, meria 159 cm a na pohyb používa rolátor, avšak na dlhšie vzdialenosti potrebuje invalidný vozík. Je sebestačná pri jedení a používaní toalety, o telesnú hygienu a obliekanie sa aktuálne stará jej manžel, ktorý jej poskytuje intenzívnu podporu. Trpí inkontinenciou, ale jej starostlivosť v tomto smere zabezpečuje taktiež manžel. Pani užíva lieky na spanie, ale nočná práca zo strany opatrovatel'ky nie je potrebná. Hlavnou náplňou práce opatrovatel'ky bude starostlivosť o domácnosť vrátane denného varenia, upratovania kuchyne a kúpeľne, prania a občasného nákupu čerstvého pečiva. Pani má veľmi rada čistotu, preto je dôležité udržiavať domácnosť upratanú. Strava sa pripravuje aj pre jej manžela, ktorý má samostatného opatrovatel'a prichádzajúceho na niekoľko hodín denne. Raňajky, obed, káva a večera majú presný režim, po večernom uprataní kuchyne (okolo 19:00) má opatrovatel'ka voľný čas. Opatrovateľka bude ubytovaná v priestrannej izbe vybavenej posteľou, stolom, televízorom, kreslom a pripojením na internet. Miesto na osobné veci je k dispozícii v spoločnej veľkej skrini. Dom má aj záhradu, ktorá poskytuje príjemné prostredie na oddych. Hľadáme skúsenú opatrovatel'ku, ktorá je zodpovedná, precízna a pripravená vytvoriť pohodové a harmonické prostredie pre oboch seniorov. Práca je vhodná pre osobu, ktorá ocení presne nastavený denný režim a príjemné ubytovanie v rodinnom dome.

Diagnózy / Arbeitstätigkeiten

Kochen, Bügeln, Waschen, Einkaufen, Verkleidung, Spaziergänge,

Erwartungen / na Pflegerin

Deutsch B1-Mittelstufe, Erfahrungen in der Seniorenbetreuung

Stellenangebote	seit	bis	Anzahl der Tage	täglich	monatlich	Aufenthaltsdauer
Živnosť	Freitag 03.01.2025	Freitag 14.02.2025	42 - 42	76.00, EUR	2280, EUR	3192, EUR
					Reisekostenzuschuss 180 EUR	
					zusammen - Gewerbe	3372 EUR

Cologne, DE